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-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 فرق طلای آب شده با طلای متفرقه در چیست؟ -1

 اداره مشخص کننده تعیین عیار چیست؟ -2

 چند گرم است؟ قیراطیک  -3

 را در بازار به چه عیاری خریداری می کنیم؟ 880و  22و 038 متفرقه طلای -4

 3088و قیمت هر دلار در ایران  2888اگر قیمت هر انس طلا در بازار بورس لندن $  -5

و یک سکه و قیمت مظنه عیار  10مثقال طلای  1 –مثقال طلای خالص  1تومان باشد قیمت 

 حساب کنید 888/18 برتری با

 د؟برس 033اضافه کنیم تا به  088چه مقدار به آن طلای  858نخود طلای  0مثقال و  5 -0

 حروف زیر معرف چه هستند؟ -8

T760 – E450 – Y310 – A230  

 را با چه عیاری خریداری می کنند؟قدیم  28طلای  -0

 چند ابزار در طلافروشی نام ببرید؟ -0

 عیب شوره دودی را بنویسید. -18

 داریم؟ 28چند نوع  -11

 فرق شمش ایرانی و شمش خارجی چیست؟ -12

 با چه عیاری می خرند؟ را معمولی 18طلای  -13

 فرق طلا سفید با پلاتین -14

 858چقدر از روی آن برداریم و شمش اضافه کنیم تا به عیار  503گرم طلای  188 -15

 برسد؟

 عیار گرفتیم قیمت مظنه چقدر بوده است؟ 10گرم طلای  108میلیون تومان دادیم و  15 -10

 گرفتیم قیمت مظنه چقدر است؟ 21گرم طلای  108میلیون تومان دادیم  18 -18



 

 

 کار قالب خوشه چیست؟ -10

 ترازو را در کجا نگهداری کنیم؟ -10

درصد  8تومان و اجرت  488888گرم با قیمت مظنه  10عیار به وزن  10یک دستبند  -28

 حساب کنید.

 سکه دو کله چیست؟ -21

به وزن  24عیار تومان باشد قیمت یک ربع سکه و یک دستبند با  488888قیمت مظنه  -22

 را حساب کنید؟%0تومان واجرت13888گرم واجرت10

 انواع اسیدهای مایع و خشک را بنویسید. -23

 طلا و برنج را چطور می توان از هم تشخیص داد؟ -24

 طلای نقره وار و مس وار چیست؟ -25

 کاربرد اسید بوریک چیست؟ -20

کلیک کرده بر حسب مدل  calرا می زنیم روی قسمت  modطریقه کالیبرکردن؟ دکمه  -28

 دقیقه صبرمی کنیم  2ترازو بعد از خاموش شدن چراغ وزنه را روی کفه خالی قرار داده 

 تذکر: محل قرارگیری ترازو باید تراز باشد.

برای فروش %11تومان واجرت32888باقیمت اجرت گرم10عیاربه وزن 10یک دستبد-20

 تومان(808888)مظنه؟حساب کنید

مثقال 38عدد سکه کامل یک عدد نیم ودو عدد ربع به وزن کل 2عیارشامل 28یک دستبند -20

 ؟تومان حساب کنید888888برای خرید باقیمت مظنه

گرم  سوت 80/2ک عدد سنگ یاقوت به وزنشامل یگرم 10عیاربه وزن 21یک دستبد -38

تومان()قیمت 588888مگرمحاسبه کنید؟)قیمت هر32888بااجرتای فروش بر

 تومان(08888سنگ

یاقوت کبودو برلیان میباشدبرای کوچک کردن آن باید چه -یک انگشتر شامل سنگ عقیق-31

 عملی انجام داد؟

 چیست؟53منظور ازسایز -32

 عیاربرسد؟28اضافه کنیم تابه طلای088عیارچه مقداربه آن10نخودطلای0مثقال و32 - 33



 

 

تومان 128888گرم بااجرت80/15ساز(به وزن)دست 21یک کارسفارشی عیار-34

 تومان(108888برای فروش محاسبه کنید؟)قیمت هرگرم %18و

بعدازسکه های ربع ونیم وکامل معمولا چه سکه های دیگری ازلحاظ وزن واندازه -35

 دربازار موجود است؟

 کنگره های روی لبه سکه به چه منظوری است؟-30

گرم 185و%25گرم سرویس بااجرت285و%0ابریال 128888گرم النگوبا اجرت38-05

 لی رابنویسد؟ه ایم لطفا مانده حساب طلایی وپوریال ازبنکداری خرید088888انگشتربااجرت

راروی انگشتربرای مشتری ساخته ایم اجرت ساخت 05/8یک عدد نگین عقیق به وزن-30

وهرگرم ریال 088888است قیمت نگین328/0ریال میباشد وزن کل انگشتر5888888کارگاه

 ریال میباشد؟0888888عیار10طلای 

رامیخواهیم بایک عدد %5و ریال108888بااجرت05/22یک عدد نیم ست به وزن-30

عددربع پهلوی است تعویض کنیم 5که روی ان 308/08به وزن کل10دستبندمشتری باعیار 

  (ریال5888888قیمت روزطلا)تفاوت قیمت معامله رابنویسید؟

 تااضافه کنیم 005 عیارراداریم چقدرشمش28گرم طلای08عیارو10نخود14مثقال و48-58

 شود؟858عیار

 طلا درکدام فلز حل میشود؟-41

 ؟چیست وچه کاربردی دارد  ultrasonicدستگاه اولتراسونیک -42

 ؟عیار طلای کشورهای عربی چند است-43

 ؟بهترین و ساده ترین راه تشخیص بدل کدام است-44

النگو  0گرم دارد که میخواهد  088/42قدیمی به وزن عیار  28مشتری یک عدد دستبند -45

تومان بخرد تفاوت معامله را با نرخ  0888و  0گرم با اجرت  488/28عیار به وزن  10

 تومان بنویسید ؟ 418888عیار  10طلای 
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